Purpose of Life

奉至仁至慈的安拉一之名

人生的目的

"假若各方城市的居民,信道而且敬畏,我必為他們而開闢天地的福利"[古蘭經》¹7:96]

我生命的目的是什麼?我怎麼才能做出最好的結果?死後會發生什麼 事情以及如何為後世作準備?

從最小的粒子到大恒星和巨大的銀河系,全部都按照一個完美的計劃順利運行。宇宙的出現並不是一次意外亦不能獨自運行。常識帶出這個偉大的計劃背後必然有一個造物主,祂(是全能的安拉)管控一切。如果沒有最高無上的操控者來管理和規範,這個宇宙如何能順利地運行數以百萬年呢?

安拉(最高無上的造物主)是至偉大的,至英明的,至大能的,和至仁至慈的。無論過去曾經發生了什麼,無論現在正發生什麼,無論將來可能會發生什麼,這一切都唯獨在安拉的完全管控之下。 祂是獨一的、值得受到所有崇拜的和沒有匹偶的。 時間和空間皆屬於祂的,過去、現在和未來都全在祂的至高無上的知識和管控之中。

全能的安拉每天都給與我們無數的福蔭。 祂的宇宙及其中的所有萬物都在不間斷地為人類服務,為他們提供水和食物以及賴以生存的一切事物。從頭到腳有許多器官在人體內不斷運作,而每一個都是不可或缺及不可替代的。 每一次心跳,每一次呼吸和每一次眨眼,皆令我們應要感謝祂,雖然我們對祂給予的福蔭,所作出的感謝不可能會足夠。

[「] 安拉」是阿拉伯文的譯音, 意思是唯一創造宇宙萬物的主宰

記念造物主是宇宙的靈魂。 宗教的目的是要糾正我們與造物主以及祂 創造的其他萬物的關係。 伊斯蘭教是唯一真正建立這種關係的宗教。 其簡單的指引適用於生活各個階層及各個方面; 無論是信仰, 崇拜, 個人, 集體的生活和生活的物質, 情感, 心理和精神方面。

全能的安拉差遣聖人指導人們 — 教人們生命的目的和如何生活。聖人作為人類的模範,完美地實踐了如何生活。 他們教會了如何在這個過渡的今世和永恆的後世皆取得成功。 穆罕默德(求主賜他平安)是最後的使者,被差遣來作為對全人類的慈憫。 他是改革家,演說家,指揮官,哲學家,政治家,管理人和革命領袖。 他發起改革人類的運動一直繼續下去,直到世界末日。 他作為領袖所得到奇蹟的成就,獲得了穆斯林和非穆斯林的歷史學家和有識之士的認可。 即使是他最大的敵人,也承認他是誠實和有誠信的。

神聖的古蘭經是一部完整的生命法典,並是穿越所有時空活現於今世的神跡。數以十萬計的人,包括小孩子,都已將這本經典從頭到尾背誦了。在過去14個世紀中,古蘭經內沒有任何一個字或一個字母改動過!神聖的古蘭經提到了宇宙的創造,人類的誕生,雲層的形成,太陽和月球在軌道上的運行,以及在其啟示時人類不知道的其他科學事實。 這證明此經典是全能的主宰的直接話語,他不僅是全知的,而且是所有知識之源。

今世的生活是後世獲得永恆幸福的唯一機會。每一刻如積極地利用都 有很大的潛力可提高我們在創造主眼中的品位。 堅定的信仰和善行為 今世、在墳墓中和後世帶來安寧與舒適。

這個世界祇是一個中途站,而不是目的地。 這是我們被送來作考驗的地方,而不是要在此迷失於它的奇趣之處和誘惑,也不是要在此無所作為,懶惰或嗜睡。"難道你們以為我只是徒然地創造了你們,而你們不被召歸我嗎?"[《古蘭經》¹23:115]

我們所做的一切行為和我們所說的一切話語都正被記錄下來。 為了在今世和後世皆取得圓滿成功,人類需要改革和改變其生活。 他應該放棄追求慾望和誘惑,而要追求歸順和服從的生活。

天園是真實的 - 內有牛奶和蜂蜜的河流,黃金和白銀的宮殿,美味的食物和水果,美麗的伴侶,永遠快樂,永遠年輕,永遠健康 — 一個偉大的王國永遠永遠在其中得到無盡的享受和幸福。要相互競爭來加強信仰和善行,並加快抓住每一個稍瞬即逝的時刻,通過有建設性的行動變成黃金;今天播種以獲取明天的豐收,要在從此失去前,趕上可得到的機會。

將時間轉換成黃金。 今天是行動的日子, 趕快作善行吧。

懺悔和求寬恕可以清除過去的錯誤。

好的立意使我們走向黃金的未來。 即使普通的日常行為, 如進食和睡覺, 若然是按照安拉和祂所喜愛的聖人(求主賜他平安)所告示的方式, 可以成為崇拜的行為。 這是每一個單一行為如何使我們更接近造物主。如此在永恆的後世生活中, 獲得難以想像及數之不盡的回賜是何等划算。

想像一位信士經常記念並尋求造物主的幫助,用他的舌頭讚美安拉,在心中對祂的賞賜表示感謝,遇到困難時懂得忍耐, 祈求時總是有好的立意及絕對懇切。 他遵循著受愛戴的聖人(求主賜他平安)之道,包括:外觀、舉止、品德、行為、禮儀。他做的每一點小事都將得到回賜。

我們的使命是要崇拜我們的造物主,獲取知識成為一個理想的信士, 為人類服務,努力幫助人類得到安拉的慈愛。 用純潔的心,誠懇的立 意,以謙卑,愛和關懷作出的善行來完成人生的使命。

伊斯蘭教宣揚普世的兄弟情誼,正如在我們日常的禮拜和我們到麥加的朝覲反映出來。"人類啊!我確由一男一女造化了你們,並使你們成為民族和部落,以便你們能彼此識別。的確,在安拉看來你們當中最高貴的就是你當中最正直的(人)。安拉是全知的、全曉的。"[《古蘭經》1149:13]

伊斯蘭教的使命是為人類服務。 伊斯蘭教導我們幫助有需要的人,不分膚色,信仰,種族,國籍或宗教都一視同仁。 "全人類都是安拉的

大家庭,而大家庭中安拉最愛的人,就是對大家庭最有裨益的人"。 「Mishkawt 聖訓集]

伊斯蘭教給每個人第二次機會, 使他的人生從回正軌, 找到救恩之道和為進天園作準備。 歸信伊斯蘭教洗脱以前所有的罪惡。 懺悔是在後世之中得到保護免受懲罰之道。

人類內心隱藏著無與倫比的財寶。如果發現並加以利用,即使街上的平民百姓,也能成為社區的倡導者,引導找到光亮的源泉,成為正義和仁愛的旗手,使整個世界變成學習的搖籃,並用來自主宰的知識照亮整個宇宙。

我們的目標是培育更好的信士,守法及有責任感的公民,並有高尚的 道德和人格,在社會中和平地生活,作為社區一份子擁有堅強的信 念,行善及敢於向全能的安拉負責。

願安拉, 榮耀與大能之主宰, 指引我們所有人走正道! 阿憫

" 个道章譯本

[·]馬堅譯本